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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

（複数回答）

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 3

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 9

３） 家業の建設業を継ぐため 0

４） 特に理由はない 0

５） その他 1

　<問２>　高校卒業後の進路について、保護者としての希望

（複数回答）

１） 就職希望 10

２） 進学希望 1

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他（無回答） 1

〈門２〉１）で就職希望と回答した方（複数回答）

（イ） 建設会社 9

（ロ） 建設会社以外の会社 0

（ハ）公務員 0

（ニ）その他 2

〈門２〉２）で進学希望と回答した方

（イ） 大　学 1

（ロ） 短　大 0

（ハ）専門学校 1

　＊　昨年H２６年は就職希望が７３％

Ｈ２６ Ｈ２７

13 9

0 0

0 0

2 2その他

建設会社

建設会社以外の会社

公務員

23%

69%

0%
0%

8%

学校を選んだ理由

建設会社に就職するため（造園・林業含む）

就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから

家業の建設業を継ぐため

特に理由はない

その他

83%

9%

0%

8%
進路の希望

就職希望

進学希望

家業の後継ぎ

その他（無回答）

82%

0%

0%

18%

就職希望者内訳

建設会社

建設会社以外の会社

公務員

その他

13

0

0

2

9

0 0
2

0

2

4

6

8

10

12

14

建設会社 建設会社以外の

会社

公務員 その他

就職先希望の比較図

Ｈ２６ Ｈ２７

2



　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 8

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 0

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思っている 0

５） その他 3

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

（複数回答）

１） そう思う 7

２） そう言われれば、そうかなと思う 0

３） そんな重要な産業とは知らなかった 2

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他 1
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　<問５>　お子様が建設会社に就職するとしたら、どういった職種に進ませたいですか

１） 施工管理 6

２） 建設機械のオペレーター 0

３） 大工・左官・鉄筋工 2

４） その他 3

４）その他の意見

・魅力ある職業で就職させたい

と考えているが本人が続けていけるかが

心配

・本人が希望する仕事

　<問６>　今回の見学会はいかがでしたか

１） 大変よかった 8

２） よかった 2

３） その他 1

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ 現場を見学できる機会などなかなかないのでとても興味深く見学させてもらった。

・ こんな会社に入社したいと思う説明があった。息子にもこんなめぐり合わせがあるとうれしい。

・ 今まであまり知ることがなかった新しい発見、建設業の大切さを知ることができた。とても勉強になった。

子供が就職してやりがいを持てる仕事だと応援したいと思う。

・ 普段見ることができない現場見学ができたことにより子供との進路の話をする時の参考になった。

・ 子供自身が見学でき、話を聞く機会があるといいなと思った。

・ 高校受験をひかえた子供や親にも参加してもらったらいいと思う。

・ 普段見ることができない現場見学させて頂き、目で見て色々と勉強になった。

矢作建設の方のお話が大変わかりやすく良かった。

・ 建設業に誇りを持っている方のお話がうかがうことができた。普段みることのできない現場を間近で感じることができた。

・ 見学させて頂た会社は大手の会社で、子供の将来本当に就職できるか、できたら幸せだと思った。

建設科と土木科の選択におおいに役に立たせて頂きます。また参加したい。

・ 案内に見学先のアウトラインがあるとより心構えをもって見学にのぞめると思う。
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